

ОЛІМПІАДА – 2020: НОВІ ДИСЦИПЛІНИ, МЕДАЛІ. ПЛАНІ ЗБІРНОЇ УКРАЇНИ

Онищенко Т.О., гр. ХТ-29

Науковий керівник – ст. викл. **М.М. Черних**
Харківський державний університет харчування та торгівлі

Одна з наймасштабніших та очікуваних спортивних подій – це літні Олімпійські ігри 2020, які стануть 32-ми за рахунком і пройдуть в японській столиці Токіо. На даний момент спортсмени з різних куточків світу борються між собою за путівки в Токіо, а організатори ретельно продумують кожну деталь і працюють не покладаючи рук. Олімпіаду в Японії вже встигли позначити як саму інноваційну в історії проведення змагань, адже тут будуть використовувати передові технології на всіх рівнях, в тому числі й справжніх роботів. Основу концепції проведення Ігор складуть три фундаментальних принципи вдосконалення світу: прагнення до особистого успіху (досягнення свого кращого «Я»); прийняття один одного (єдність в різноманітті); спадкоємність поколінь (зв'язок з майбутнім).

Згідно з прийнятими реформами Олімпійської повістки – 2020 року, під час Ігор в Токіо будуть використовуватися вже існуючі спортивні об'єкти, а саме ті, що були побудовані до Олімпіади 1964 року. При цьому стадіон, на якому планується провести церемонії відкриття і закриття Ігор, стане абсолютно новим об'єктом, збудованим спеціально до Ігор 2020 року. 3 серпня 2016 року на 129-й сесії Міжнародного Олімпійського Комітету (МОК) було прийнято рішення про включення в програму Олімпійських ігор в Токіо змагання з карате, серфінгу, бейсболу, скелелазіння, скейтбордингу.

Американська аналітична компанія Gracenote представила прогноз на розподіл медалей на Олімпіаді – 2020. На думку фахівців, загальнокомандний медальний залік очолить збірна США, заробивши 124 нагороди. В топ-3 також потраплять Китай з 84 медалями і Японія з 71 нагородою.

Національній команді України аналітики відводять 16-те місце з 18 медалями в активі. Прогнозується, що «синьо-жовті» виграють 6 золотих, 5 срібних й 7 бронзових нагород. На міжнародному форумі наша команда найчастіше брала нагороди у легкій атлетиці, спортивній гімнастиці, боротьбі й боксі. Також Україна сильна в командних дисциплінах. Ми сподіваємося, що українські спортсмени проявлять свої найкращі бійцівські якості для досягнення високих спортивних показників.